
１　調査目的

２　調査対象など

　　調査対象：県政モニター５１６人（うちインターネットモニター２５１人）

　　調査方法：郵送及びインターネット

　　調査期間：平成３０年１月９日～１月２６日

　　回収結果：４２５人（回収率８２．４％）

　　　　構成比はパーセントで表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。

　　　　そのため、合計が１００％にならない場合があります。

３　結果概要

○県政モニターを務めた感想について

【良かった理由】　（※上位３つ）

【良くなかった理由】　（※上位３つ）

○アンケート調査について

【回数】 【量】 【内容】
（※年３回という回数） （※１回の調査で送る量） （※アンケート調査の内容）

県政モニター事業に関するアンケート調査結果

広報課

　　今後の県政モニター事業の参考にするため、この事業に対する皆さんの率直なご意見
やご感想を伺いました。
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４　回答者属性

　（１）性別

男性
女性
無回答

（２）年代別

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳以上
無回答

（３）居住圏域別

263 61.9%
1 0.2%

計 425 100.0%

人数 割合
161 37.9%

87 20.5%
89 20.9%
90 21.2%

人数 割合
2 0.5%

27 6.4%

計 425 100.0%

人数 割合
岐阜圏域 198 46.6%

110 25.9%
19 4.5%
1 0.2%

東濃圏域 44 10.4%
飛騨圏域 22 5.2%

西濃圏域 70 16.5%
中濃圏域 90 21.2%

無回答 1 0.2%
計 425 100.0%
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５　調査結果

問１ 　今年度、県政モニターを務められていかがでしたか。

良かった
どちらかといえば良かった
どちらかといえば良くなかった
良くなかった
無回答
計

　（問１で「良かった」「どちらかといえば良かった」と答えた方）
　それはなぜですか。 (複数回答） 回答者 人

県政に関心を持つことができたから
自分の意見を伝えることができたから
県政情報を得ることができたから
県有施設に無料で入場できたから
岐阜県ファンクラブに加入できたから
施設見学会に参加できたから
その他
無回答
計

「その他」のうち主なもの
・ アンケートの中に、質問だけでなく、「今、県ではこのような取組みをしています」や、

言葉の説明などがされていて、情報として知ることもできて役立ちました。
・ 県政を考える機会を頂け、社会、生活を見直す事ができ、とてもよかったです。
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問３　（問１で「良くなかった」「どちらかといえば良くなかった」と答えた方）
　それはなぜですか。 （複数回答） 回答者 人

自分の意見がどう役立つのかわからないから
アンケートの回数・量・内容について不満だから
パンフレットやチラシなどに魅力を感じなかったから
モニター特典に魅力を感じなかったから
施設見学会に魅力を感じなかったから
その他
計

「その他」のうち主なもの
・ 施設見学会の日程が8月15日はどうかと思う。
・ 入院してしまい、あまり答えられなかった。

・回数（※年３回という回数について）

回数を増やしてほしい
回数を減らしてほしい
適当（このままで良い）
無回答
計

・量（※１回のアンケート調査でお送りする量について）

量を増やしてほしい
量を減らしてほしい
適当（このままで良い）
無回答
計
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問４ 　アンケート調査の回数・量・内容について、最も当てはまるものを次の中か
らそれぞれ一つ選んでください。
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・内容（※アンケート調査の内容について）

わかりやすく、答えやすかった
難しく、答えにくかった
適当（このままで良い）
無回答
計

ペアで利用した
一人で利用した
利用していない
無回答
計

　　（問５で「ペアで利用した」「一人で利用した」と答えた方）
　どの施設を利用しましたか。（複数回答） 回答者 人

岐阜県博物館（関市）
岐阜県美術館（岐阜市）
岐阜県現代陶芸美術館（多治見市）
国史跡　高山陣屋（高山市）
養老天命反転地（養老公園内）（養老町）
花フェスタ記念公園（可児市）
平成記念公園日本昭和村（美濃加茂市）
ミュージアム飛騨（高山市）
無回答
計

人数 割合

25 5.9%
425 100.0%

問５ 　県政モニターの方には５つの県文化施設と３つの県営公園（※問６選択肢参
照）について、ペアでお使いいただける年間無料入場券をお送りさせていただ
きました。
　あなたは、この年間無料入場券を利用しましたか。利用された方は、「ペア
で利用した」「一人で利用した」のいずれか多い方を教えてください。
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　（問５で「利用していない」と答えた方）
　利用していない理由について、当てはまるものをすべてあげてください。

(複数回答） 回答者 人

施設が遠い
行く余裕がない（仕事・子育て・病気等）
(対象)施設が限られており、興味がない
企画展・常設展等に魅力を感じない
利用した後の現場でのアンケートが面倒
平成３０年５月までには利用する予定
その他
無回答
計

「その他」のうち主なもの
・ 車がない。行きたい場所がない。
・ ほとんどの施設は利用したことがある。
・ H30.5月までには、ぜひ利用したいと思ってます。
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≪年間無料入場券や対象となった各施設について≫

○岐阜県博物館
・

○岐阜県現代陶芸美術館
・

○養老天命反転地
・

○花フェスタ記念公園
・

○日本昭和村
・

○県有施設全般について
・

○年間無料入場券について
・

・

≪県政モニター事業について≫

○県政に関心を持つことができた

・

○参加してよかった
・

○意見の反映・活用状況を知りたい

・

○施設見学会について
・

たじみの陶芸博物館は素晴らしい環境の所に建っていてびっくりしました もっと多くの人が訪
れるようにPRして下さい もったいないです。人が少なく寂しい感じがしました 。

モニター統計結果だけでなく、それを踏まえて実際にどのように動いていくかを教えてほし
かったです。

8月の施設見学会には子供同伴で参加でき、県庁や県警のことを学ぶ良い機会となりまし
た。ありがとうございました。

　県政モニター事業について（年間無料入場券や対象となった各施設に対する感想も含
む）、ご意見・ご要望・ご感想などございましたら、お聞かせください。（主な意見）

ミュージアム飛騨など、利用者の少ない施設がいくつかの県施設にはあり、利用者増の為、
施策する必要があると思う。

施設無料券はとてもありがたかったです。何回も行けたわけではないのですが、いつでも行け
るという気持ちでいられたのは大きなメリットでした。

子供が喜びそうな施設（科学館や水族館など）があるともっとよかった。

モニターになったことで普段意識していなかった県政について考えるいい機会になってい
ると思う。 また、県の施設を無料で利用できることについて、非常にありがたい。

岐阜県に長年住んでいながら知らなかった情報や取り組みを知ることができ、とても貴重
な経験をさせていただきました。

問８

岐阜県博物館の展示会は、興味深いものが多くまた利用したいと思います。また講演会も今
まで知らなかったことも知ることができ 岐阜県以外の大学の先生、他県の学芸員の方の講義
も聞くことができました。大変貴重な経験でした。ありがとうございました。

養老天命反転地はとても楽しかったです。 子供も連れて行きましたが、子供もとても楽しんで
いました。 入っていいところと、ダメなところ（物置？）の区別をもう少しつけていただければ分
かりやすいかと思います。

花フェスタは近いのですが、なかなか行こうと思わなかったのですがモニターになり、季節の
花を見に行く事ができ　大変ありがたかったです。

日本昭和村が工事で3月まで閉園していますが、4月オープンに向けて岐阜県として頑張っ
てほしい思っています。遠くからもお客様に立ち寄っていただけるような新しいタイプの公園
になる事を期待しています。


